

## По традиции



Школьники приветствуют байкеров. Слева президент мотоклуба «Лесные братья» Юрий Колотов. ФОТО АВТОРА

# Время вспомнить правила вождения...

Байкерский десант в школах Лесного

УЖЕ НЕСКОЛЬКО ЛЕТ ТРАДИЦИОННО ВЕСНОЙ БАЙКЕРЫ ИЗ МОТОКЛУБА «ЛЕСНЫЕ БРАТЯ» Г. ЛЕСНОГО ПОСЕЩАЮТ НЕСКОЛЬКО ГОРОДСКИХ ШКОЛ, ГДЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ С УЧАЩИМИСЯ. НЕ СТАЛ ИСКЛЮЧЕНИЕМ И ЭТОТ ГОД, ВСТРЕЧИ СО ШКОЛЬНИКАМИ НЫНЧЕ СОСТОЯЛИСЬ В КОНЦЕ АПРЕЛЯ.

Внепринуждённой обстановке байкеры рассказывали ребятам о байках, о своих за-

щитных костюмах, которые не просто красивы, но и выполняют важные функции по защите водителя байка от возможных травм.

Говорилось на встрече и о безопасности движения на дорогах, причём рассказывали об этом опытные байкеры. А сколько радости было в глазах ребятни, когда они сажались за руль самого настоящего байка и с оглушительным рёвом газовали на нём! И интерес к технике проявляли не только мальчишки, но и девочки.

Организаторами встреч выступили байкеры из клуба «Лесные братья» во главе со своим президентом Ю. Колотовым и сотрудники ГИБДД в лице ст. инспектора ГИБДД И. Жужговой. Я попросил ее коротко рассказать о целях мероприятия:

«В этом году байкеры побывали в 3-х школах — 71, 73 и 75. Где ещё ребятня увидит такую мощь байков и их красоту! Мы перед каникулами напоминаем ребятам о соблюдении Правил дорожного движения,



Очаровательная леди на мощном «коне». ФОТО АВТОРА

в частности п. 24, касающегося 2-х-колёсных велосипедов, мотоциклов и мопедов (скутеров). Хотим показать детям, как настоящие байкеры относятся к своим 2-х-колёсным средствам передвижения, чтобы подростки также ответственно относились к своим велосипедам и скутерам, всегда соблюдая ПДД. Ведь велосипед ненамного отличается от мотоцикла в плане безопасности движения, разве отличие в том, что мотоциклисты в обязательном порядке используют при езде мотошлемы, а велосипедисты нет. Хотим привлечь внимание и водителей авто к мотоциклистам и велосипедистам, чтобы участники дорожного движения проявляли взаимовеликолепие. Надо отдать должное работе мотоклуба «Лесные братья», который постоянно привлекает в свои ряды так называемых «диких» байкеров, в клубе они начинают понимать, что соблюдение Правил дорожного движения в городах и селениях — это закон».

С. ЛЕОНИДОВ

## Велопробег ЛДПР

### Прокатились с ветерком!

1 МАЯ состоялся велопробег Лесного местного отделения Либерально-демократической партии России в честь Праздника Весны и Труда».



Велосипедисты — под охраной полиции. ФОТО ИЗ АРХИВА ЛДПР



На старте. ФОТО ИЗ АРХИВА ЛДПР

Количество участников вместе с сопровождающими составило 16 человек.

На улицах города Лесного горожане приветствовали участников пробега.

От ЛДПР хочется поблагодарить полицию города Лесного за грамотное и профессиональное сопровождение и охрану участников велопробега.

ИНФ. МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЛДПР

## В день Первомая

# Байкеры открывают мотосезон

«Движение — это жизнь, а двигаемся с Богом» (девиз мотоклуба «Лесные братья»)

УЖЕ СТАЛО ТРАДИЦИЕЙ У МОТОКЛУБОВ 1 МАЯ ОТКРЫВАТЬ МОТОСЕЗОН. ВОТ И В ЭТОТ РАЗ МЕРОПРИЯТИЕ БЫЛО ПОДДЕРЖАНО БАЙКЕРАМИ СО ВСЕЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Организаторы — мотоклуб г. Лесного и Нижней Туры «Лесные братья», президент Юрий Колотов, и иерей отец Алексей Занозин, исполняющий обязанности настоятеля архиерейского подворья в честь иконы Божией Матери «Неопалимая Купина» г. Лесного.

Байкеры собрались на автозаправочной станции «Ермак» и колонной двинулись в г. Верхотурье. Зрелище было фантасти-

ческим — более сотни мотоциклов с включёнными фарами и мощным рёвом, в колонне по двое в ряд, не спеша двигались по автодорожке. Встречные машины притормаживали и сигналами приветствовали колонну участников акции. На территории города мотоциклисты сбросили скорость транспорта согласно правилам и под приветствия горожан проследовали к площади у старого кремля. Площадь была почти полностью заполнена разными мощными мотоциклами, а их насчитывалось до 250 из городов: Лесной, Нижняя Тура, Кушва, Нижний Тагил, Серов, Краснотурьинск, Североуральск, Карпинск, Екатеринбург! Мотоциклисты тепло приветствовали друг друга крепкими объятиями.



Иерей Алексей Занозин освящает не только байки, но и мотошлемы. ФОТО АВТОРА

После чего участники Крестного хода по традиции направились в Крестовоздвиженский собор Свято-Николаевского мужского монастыря, где насельника-

ми обители был совершен молебен святому праведному Симеону Верхотурскому, по окончании которого все присутствующие приложились к мощам свято-

го. Кстати, доступ к мощам обычно открыт только по праздникам, но в этот день в качестве исключения по просьбе отца Алексея доступ к мощам был открыт для байкеров! Стоит отметить, что в этот раз впервые в этом празднике участвовали дети из церковно-приходской школы г. Лесного, которых привёз с собой иерей Алексей Занозин.

После службы, на ступеньках храма было сделано традиционное общее фото, после чего все вернулись на площадь, где их ждала процедура освящения любимых железных «коней». Освящали святой водой байки, мотоциклы и автомашины иерей Алексей Занозин и иеромонах Аркадий (Абатуров).

Участники открытия мотосезона пообедали в столовой храма и снова высыпали на площадь. Общение друг с другом продолжилось, ведь каждому байкеру было что рассказать «коллегам». Разъезжались группами с прекраснейшим настроением, чему способствовала и чудесная погода!

Как всегда, праздник байкерского братства прошёл достойно и организованно! До следующего открытия мотосезона в Верхотурье, друзья!

С. ЧИКИШЕВ